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BcTaBuTh mpoIyuieHHoe CJI0BO

1. /IBa yncia , oT/IMYAOLUeCs APYyT OT APyTa TOIbKO
3HAaKaMU, Ha3bIBAIOTCS




' BcTtaBuTpe mpomyuieHHOe C/I0BO

- 1. /IBa yn@Ia , OTIMYAIOIIMECS APYT OT ApPyra TONBKO
3HaKaMM, Ha3bIBalOTCA IIPOTUBOIIOIOXXHBIMU .

2.Hynp JI000TO OTPHUIIATETHHOTO YUCIIA.

B




BcTaBuTh mpomnylieHHOe C/I0BO

1. ,Z[Ba q1C/ia , OVIMHalomecsa Apyr OoT Apyra TOJIBKO
3HAKaMH, HAa3bIBAOTCA ITPOTHUBOIIO/IOXKHBIMU .

2.Hynb Gosbiire 11060T0 OTPUIIATETBHOTO YUCIIA.

BCYMMa ITPOTHUBOIIO/IOXKHBIX Y CEJI PaBHA




BcTaBUTH ITpoIylieHHOe C/I0BO

1. ,Z[Ba q1C/ia , OVIMHalomecsa Apyr OoT Apyra TOJIBKO
3HAKaMH, HAa3bIBAOTCA ITPOTHUBOIIO/IOXKHBIMU .

2.Hynb Gosbiire 11060T0 OTPUIIATETBHOTO YUCIIA.
3.CyMMa mpOTHBOTIO/IOXHBIX UM CENT paBHA HYIIIO .

4.Mopynb OTpPULIATE/IBHOTO YMCJ/Ia PAaBeH

YUCITY.



BcTaBuTh mpomnylieHHOe C/I0BO

1. /IBa 4yMcia , oT/IMYyawLMecs APYr OT APyra TOJIBKO
3HAaKaMU, Ha3bIBAIOTCS TIPOTHUBOIIOIOXHBIMU .

2.Hynb Gosblite 11060T0 OTPHUIIATETHHOTO YUCIIA.
3.CyMMa pOTUBOTIONIOXXHBIX UM CE/T PAaBHA HYIIIO .

4.Mogynb OTPHUIIATETLHOTO qrciaa paBeH
IIPOTUBOTIOIOXXKHOMY cebe YHCITY.

5.9TOOBI CJTOXKUTBH IBA OTPHUIIATEIbHBIX YHCJIa, HAJIO:

1) CJIOXKUTD :

Z)HOCTaBI/ITB nepen 1nmoa1y4Y€HHbIM YU C/ZIOM 3HAK «___ ».



BcTaBUTH ITpoIylieHHOe C/I0BO

1. ,Z[Ba q1C/ia , OVIMHalomecsa Apyr OoT Apyra TOJIBKO
3HAKdMH, HA3bIBAIOTCA IIPOTHUBOITIO/IOXXKHBIMU .

2.Hynb Gosbiire 11060T0 OTPUIIATETBHOTO YUCIIA.
3.CyMMa mpOTHBOTIO/IOXHBIX UM CENT paBHA HYIIIO .

4.Mogaynb OTPHUIIATE/THHOTO quciaa paBeH
IIPOTUBOIIOIOXKHOMY cebe YHCITY.

5.YTOOBI CIOKUTH IBa OTPHUIIATETbHBIX YUC/IA, HAZO:
1) CJIOXKUTH UX MOJY/IH;

2)TIOCTAaBUTh Mepe] IOAYYeHHBIM YHC/IOM 3HaK
«MHHYC».



Harimu ommoKy.

1) -17 + (-56) = 73
2) -38 + (-15) = -53 Q

3) -27 + (-14) = -42 @ o

4) -3,7 T (_2‘)1) = 5)8 @
5) /3T (_9) = _16)3
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+  (-n) =-27

(-74) + = -105

(-240) + = -300

+ (-1000) = -1053




3aTlO/IHATH MYCThI€ KBAJPAThI.
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()l & (31 =105
(-240) + (-60) =-300

(-53) + (-1000) =-1053

'*\ et ”~
y i =, o o



